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87% жителей Земли ненавидит свою работу
За прошедший 2013 год исследовательская компания Gallup опубликовала более 70 исследований о
настроениях и поведении жителей более чем 140 стран мира, которые были сделаны при помощи системы
World Poll.

Она отслеживает уровень благосостояния и занятости, рейтинги поддержки руководства стран и доверия
институтам власти и другие важные вопросы повседневной жизни людей.

По итогам своей работы эксперты Gallup составили топ-10 самых интересных мировых информационных
открытий года:

1. Во всем мире только 13% сотрудников увлечены своей работой. Основная часть сотрудников по всему миру
– 63% – не увлечена трудом, у них нет мотивации, а значит они меньше готовы выкладываться для
достижения целей и результатов. Еще 24% оказались абсолютно недовольны своим местом работы. Они
трудятся непродуктивно и распространяют только негатив.

Среди регионов лидером по доле довольных работников стала Северная Америка, а самым отстающим стала
вроде бы успешная Восточная Азия, где удовлетворены своей должностью только 6% населения.

2. Только 26% взрослого населения мира работало на полную ставку в 2012 году, что немного ниже 27% в
2011 году. Это означает, что тенденция к росту заработной платы, которая наблюдалась с момента выхода из
кризиса в 2009 году, повернулась вспять.

3. Перспективы рынка труда в мире все еще достаточно мрачные: 57% взрослых по всему миру сказали, что
сейчас все еще не самое подходящее время для поиска работы.

4. Борьба с бедностью буксует. Каждый пятый житель планеты живет в условиях крайней нищеты. Более 22%
живут на $1,25 в день или меньше.

5. Приезжие имеют больше шансов стать предпринимателями, чем местные жители. Опрос 25 000 мигрантов
первого поколения, живущих в странах с высоким уровнем дохода, показал, что они чаще, чем коренные
жители, являются обладателями трех главных черт предпринимателя: они оптимистичны даже тогда, когда
дела идут плохо, они никогда не сдаются и готовы идти на риск.

6. Южная Азия – самый страдающий регион мира. Уровень “страдания” в среднем не увеличился нигде в
последние несколько лет кроме этого региона. В 2012 году один из семи взрослых в мире оценил свое
качество жизни достаточно низко, чтобы считать, что страдает. При этом в Южной Азии страдает 24%
населения, на Балканах, на Ближнем Востоке и в Северной Африке – 21%.

7. Большинство иранцев чувствует на себе влияние международных санкций: 85% жителей Ирана говорят, что
пострадали их собственные средства, но 68% в то же время уверены, что их страна должна продолжать
развивать ядерную энергетику, несмотря на возможность введения новых санкций.

8. Президент Египта Мохамед Мурси был свергнут в июле 2013 года в ходе военного переворота… и по воле
народа. Опрос Gallup за две недели до его отставки показал, что лишь 29% египтян доверяли правительству.
Это был самый низкий уровень с начала 2011 году, когда в стране началась революция. Однако после
свержения Мурси исследователи зафиксировали рост числа египтян, которые считают, что живут в страдании,
а ситуацию в экономике оценили, как плачевную.

9. Сирийцы даже не надеются на быстрое разрешение конфликта в стране. При этом 37% сирийцев либо сами
оказались беженцами, либо имеют близких родственников, которые мигрируют внутри страны или ищут
убежище за ее пределами.

10. Безопасность в Ираке стала гораздо выше после ухода американцев. Чуть больше года прошло с тех пор,
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как последние американские солдаты покинули территорию страны. Теперь 42% иракцев сообщает, что
уровень безопасности в их отсутствие гораздо выше, и только 19% считает, что он стал ниже.

Ларина Коляда
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